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uke % ----------------------------------------	 d{kk % --------------------	 vuqØekad % --------------------	 fnukad % --------------------

	 1-	laKk osQ LFkku ij iz;qDr gkus okys 'kCnksa dks D;k dgrs gSa\� 2

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 2-	nks miokD;ksa dks tksM+us dk dk;Z djus okys loZuke dks D;k dgrs gaS\� 2

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 3-	fuEufyf[kr okD;ksa esa ls loZuke Nk¡Vdj fyf[k,A� 1×8=8
			   	 loZuke

		  1-	 eq>s ?kj tkuk gSA		 ----------------------------------------------------------

		  2-	 iwtk osQ fy, oqQN ykuk gS D;k\		 ----------------------------------------------------------

		  3-	vkt og Lo;a [kkuk cuk,xkA		 ----------------------------------------------------------

		  4-	 (oqQjlh dh vksj b'kkjk djrs gq,) bls ;gk¡ ls ys tkvksA		 ----------------------------------------------------------

		  5-	 rqedks Hkh lkFk vkuk gksxkA		 ----------------------------------------------------------

		  6-	 gekjs ;gk¡ vkt dksbZ vkus okyk gSA		 ----------------------------------------------------------

		  7-	 ml yM+dh dks cqykvks tks u`R; fl[kkrh gSA		 ----------------------------------------------------------

		  8-	 nhid bu fdrkcksa esa ls rqEgsa dkSu lh pkfg,\		 ----------------------------------------------------------

	 4-	js[kkafdr loZukeksa osQ Hksn fyf[k,A� 1×8=8
			   	 loZuke dk Hksn

		  1-	 eq>s vkils oqQN dke gSA	 =	----------------------------------------------------------

		  2-	 rqEgsa [kqn ;g dke djuk gksxkA	 =	----------------------------------------------------------

		  3-	 bl dejs esa dkSu lksrk gS\	 =	----------------------------------------------------------

		  4-	 og edku fxj x;k tks unh osQ fdukjs ij FkkA	 =	----------------------------------------------------------

		  5-	 Nr ij vkidk dksbZ bar”kkj dj jgk gSA	 =	----------------------------------------------------------

		  6-	 bls (IysV dh vksj b'kkjk djrs gq,) ;gk¡ ls gVk yksA	 =	----------------------------------------------------------

		  7-	 os viuk dke [kqn djrs gSaA	 =	----------------------------------------------------------

		  8-	 eq>s firk th osQ fy, oqQN [kjhnuk gSA	 =	----------------------------------------------------------
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uke % ----------------------------------------	 d{kk % --------------------	 vuqØekad % --------------------	 fnukad % --------------------

	 1-	futokpd loZuke osQ varxZr dkSu&dkSu ls 'kCn vkrs gSa\ fyf[k,A� 4

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 2-	fu'p;okpd loZuke rFkk vfu'p;okpd loZuke esa varj Li"V dhft,A� 2

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 3-	lgh mRrj osQ lkeus 3 dk fu'kku yxkb,A� 1×6=6

		  1-	 iq#"kokpd loZuke dk izdkj ugha gSµ

	 (d)	mRre iq#"k				   	([k)	n~forh; iq#"k				 

	 (x)	eè;e iq#"k				   	(x)	vU; iq#"k				 

		  2-	 bls ;gk¡ ls mBk yksA bl okD; esa loZuke 'kCn gSaµ

	 (d)	bls	 	([k)	;gk¡	 	(x)	mBk	 	(?k)	yks	

		  3-	vfu'pokpd loZuke gSµ

	 (d)	dkSu	 	([k)	D;k	 	(x)	fdls	 	(?k)	dksbZ	

		  4-	 nks miokD;ksa dks tksM+us dk dk;Z dkSu&lk loZuke djrk gS\

	 (d)	futokpd				   	([k)	lacaèkokpd				 

	 (x)	fu'p;okpd				   	(?k)	vfu'p;okpd				 

		  5-	 mRre iq#"k loZuke gSµ

	 (d)	rqe	 	([k)	vkius	 	(x)	eSa	 	(?k)	os	

		  6-	 buesa ls laosQrokph loZuke fdls dgk tkrk gS\

	 (d)	fu'p;okpd				   	([k)	vfu'p;okpd				 

	 (x)	iq#"kokpd				   	(?k)	lacaèkokpd				 
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vè;kid @ vè;kfidk osQ gLrk{kj % ------------------------------------

	 4-	dks"Bd esa fn, x, loZukeksa osQ mfpr :iksa ls okD;ksa osQ fjDr LFkkuksa dh iwfrZ dhft,A� 1×6=6

		  1-	 eSa ---------------- ls feyuk ugha pkgrkA (dksbZ)

		  2-	 cjlkr esa og edku fxj x;k ---------------- nhokjsa dPph FkhaA (tks)

		  3-	 (es”k dh vksj laosQr djrs gq,) ge lc ---------------- ij cSBdj [kkuk [kk,¡xsA (;g)

		  4-	vc ---------------- lhf<+;k¡ ugha p<+h tkrhaA (os)

		  5-	 ek¡ us ---------------- fy, lkM+h [kjhnhA (eSa)

		  6-	 ---------------- dy ls oqQN ugha [kk;kA (os)


